



**ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

вул. Соборна, 59, м. Вінниця, 21050, <http://www.vmr.gov.ua/>
тел. (0432) 59-50-14, факс: (0432) 59-51-87, E-mail: uoz@vmr.gov.ua

06.07.2021 № Ш-01-96563/01-16
На № *Ш-01-96563* від *18.06.2021*

Щербата Г.С.
електронна адреса:
hshcherbata@gmail.com

Шановна Галино Сергіївно!

Департаментом охорони здоров'я міської ради розглянуто Ваше звернення від 18.06.2021 р. та повідомляємо наступне.

Безоплатно і на пільгових умовах відпускаються лікарські засоби, які зареєстровані в Україні в установленому порядку та включені до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я, крім лікарських засобів, що включені до переліку міжнародних непатентованих назв лікарських засобів, Порядку реімбурсації лікарських засобів, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 135 «Деякі питання реімбурсації лікарських засобів» та до Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню, що затверджується Міністерством охорони здоров'я України.

Забезпечення лікарськими засобами безоплатно або на пільгових умовах окремих категорій населення, в тому числі осіб з інвалідністю, в разі амбулаторного лікування здійснюється на підставі Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» та постанови КМУ від 17 серпня 1998 р. №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» (із змінами).

Рішенням сесії Вінницької міської ради від 23.08.2018 року № 1294 до міської програми «Здоров'я вінничан на 2017 - 2021 роки» (зі змінами) внесені заходи, спрямовані на безкоштовне та пільгове забезпечення жителів Вінницької міської територіальної громади лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанови Кабінету

Міністрів України від 17.08.1998 року №1303, в разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного бюджету.

Забезпечення мешканців пільговими медикаментами відповідно до зазначеної вище постанови КМУ здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської територіальної громади на безкоштовне та пільгове забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, затвердженого рішенням виконавчого комітету Вінницької міської ради від 27.09.2018 р. №2050 (далі – Порядок) (зі змінами). Порядок розміщений за посиланням:

<https://www.vmr.gov.ua/Docs/ExecutiveCommitteeDecisions/2018/%E2%84%962050%2027-09-2018.pdf>.

Відповідно до Порядку одержувачами бюджетних коштів є: комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4 м. Вінниці»; комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №5 м. Вінниці». Головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент охорони здоров'я Вінницької міської ради.

Відпуск лікарських засобів здійснюється МКП «Вінницька міська аптека».

За інформацією, наданою адміністрацією МКП «Вінницька міська аптека», ліки з діючою речовиною моксонідин 0,2 мг останній раз були придбані аптекою у червні 2020 року, усі рецепти на даний препарат було відпущено у липні 2020 року.

Для забезпечення рецепту, виписаного 01.06.2021р., Вам було запропоновано працівниками аптеки відпуск препарату з діючою речовиною моксонідин 0,4 мг, на що Ви відповіли відмовою.

З урахуванням того, що препарат є імпортованим, провести закупку терміново не є можливим.

На сьогоднішній день ліки з діючою речовиною моксонідин 0,2 мг закуплені, знаходяться в Аптеці №3 за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 53, про що Вас було повідомлено 22.06.2021 р.

Департаментом охорони здоров'я міської ради не розроблялись акти індивідуальної дії щодо Вас.

Інформуємо, що оприлюднення актів індивідуальної дії на сайті департаменту охорони здоров'я міської ради законодавством не передбачено.

Зазначені вище законодавчі та нормативно-правові акти були оприлюднені відповідно до вимог законів України «Про Регламент Верховної Ради України», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації»,

«Про Кабінет Міністрів України» на відповідних офіційних сайтах органів державної влади та доступні для ознайомлення.

Відповідно до Регламенту виконавчих органів міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Вінницької міської ради від 30.01.2020 року №252 (зі змінами), у міській раді та її виконавчому комітеті установлений єдиний порядок документування управлінської інформації і роботи з документами із застосуванням системи електронного документообігу.

Проходження документів у міській раді, її виконавчому комітеті та виконавчих органах міської ради з моменту їх створення або одержання до завершення виконання або відправлення здійснюється за допомогою системи електронного документообігу відповідно до вимог Інструкції з діловодства в апараті міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органах міської ради.

Облік звернень громадян, що надходять до міської ради та її виконавчих органів ведеться відділом звернень апарату міської ради та її виконавчого комітету, Ваше звернення зареєстровано відділом звернень апарату міської ради та її виконавчого комітету від 18.06.2021 р. за індексом Щ-01-96563 (копія додається).

Департамент охорони здоров'я Вінницької міської ради не володіє інформацією про надходження та реалізацію медичних препаратів у міському комунальному підприємстві «Вінницька міська аптека».

Згідно ст. 44 Господарського кодексу України підприємництво здійснюється на основі самостійного формування підприємцем програми діяльності, вибору постачальників і споживачів продукції, що виробляється, залучення матеріально-технічних, фінансових та інших видів ресурсів, використання яких не обмежено законом, встановлення цін на продукцію та послуги відповідно до закону.

Статтею 19 Конституції України передбачено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою
директор департаменту



Олександр Шиш

Н. Авраменко.
59-53-18

